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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА

ПОКРЫТИЕ КРЫШИ ШТАМПОВАННОЙ И ЛЕН- 
ТОЧНОЙ ЧЕРЕПИЦЕЙ /ОДИНАРНОЕ/

5-03-02-01
0 5 .0 6 .0 У

1. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта предусматривает производство работ по 
устройству покрытия крыш штампованной и ленточной пазовой черепицей. 

Черепичные кровли такого типа применяются для покрытия крыш жилых 
и культурно-бытовых зданий.

Картой предусматривается ведение работ в одну дневную смену.

Привязка типовой технологической карты к местным условиям- 

заключается в уточнении объема работ, потребности в материалах, люд­
ских ресурсов, а также в уточнении технологической схемы организации 
процесса, соответствующей фактическим размерам здания в плане, для 

строительства которого привязывается типовая технологическая карта. 
При этом методы выполнения работ принятые в технологической карте, 

а также технико-экономические показатели процесса производства работ 
могут изменяться в сторону их улучшения.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Трудоемкость на 100 кв.м кровли -  чел.-дн. 10,90

Трудоемкость яа 1300 кв.м кровли -  чел.-дн. 141,99

Выработка на 1 рабочего в смену -  кв.м 9,2

Заработная плата на 1 кв.м кровли -  руб.коп. 0-4 02

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

а /  До начала производства работ по укладке черепицы на крышу 

должны быть выполнены:
-  все работы по устройству конструкций крыши с обрешеткой.

РАЗРАБОТАНА:

трестом
‘■ЛЬВОВОРГТЕХСТРОЙ'

МИН ПРОМСТРОЯ 
УССР

УТВЕРЖДЕНА: СРОК ВВЕДЕНИЯ*
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*• установлены н закреплены бруски на ребрах крыши под коньковую чере­
пицу;

-  на коньках крыши между крайними обрешетинами должны быть закреплены 

доски для удержания раствора под кокьховой черепицей.}

-  все работы по устройству обделок из кровельной стали , а такж е уста­

новлены штыри для устройства ходовых мостиков;

-  подобран состав раствора с волокнистым Наполнителем для заполнении

и подмазки швов, а также определено место приготовления раствора /централи-» 

зовано пли на м есте / ;

-  смонтирован и испытав одностоечный Подъемник /типа Т -4 1 /;

-  подготовить и установить приспособления и ограждения для безопасного 

ведения работ}

-  завезтй  на объект черепицу в количестве обеспечивающем бесперебой­

ную работу;

Схема организации производства работ йо устройству черепичной 

кровли приведена на рис.1.

б /  Требования к обрешетке

-  Обрешетка должна быть прямолинейной, две смежные кромки, на кото­

рые укладывается черепица, должны быть ровными.

-  Стыки обрешетки должны быть на стропильных ногах.

-  Расстояние между обрешетинами принимается равным полезной длине 

черепицы и проверяется шаблоном /ско б о й /.

-т Первый /у  конька/ брусок обрешетки должеВ располагаться на расстоя­

нии 2,5 см от конца стропил, так  чтобы шипы Черепицы двух скатов не заде­

вали друг друга.

-  Первая, от карниза, обрешетина должна быть Толще остальных на 

2-2 ,5  см .

*• Расстояние между первкмн двумя /о т  карниЗД/ обрешетинами прини­

м ается равным 25-28 см .

Обрешетка должна быть в одной плоскости, при проверке 2 -х  метровой 

рей кой? просвет не должен превышать 5 Мм»

в / Сортировка и хранение Черепицы

Черепица доставляется на Ьбъект в количестве, Как указано в разделе У 

п.1 и должна быть:

коньковой -  2 %

половинок правых и левых -  всего 3%



Э к сп л а к а и и я :
1 — ставящийся объект;
2 — площадка для хранено л чершщы

.площадка для ecpmupofru черепицы* 
4 — Проходная;
5— пророВскоя;
6— ВмпоВме помещены*; 

хSoрн а я на 2 о я к а.

в —- абтодорога

V--- i as гор, сети
—<?— $ изоер.сем*

Рис. 1. Схема организации производства работ по устройству черепичной кровли.
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— V— - электролиния на о пара я;
л электрораспределительный шкаф
L— '‘-•'‘-ограждение опасной Зона/;

— б ременный дереВянный задор/
" деревянная эл. опора со светильником 

'в —О— ВодокpoSad

Налраёленио
движения аВ/лоФренспорта
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Сортировку черепицы производит по шаблону, который представляет собой 
участок крыши размером 0.60x1.20 и  с  тем же уклоном жэ таких же обрешеток. 
Если отсутствуют плотные соединения, черепицу бракуют. Из выбракованных че» 
репиц изготовляют половинки необходимые для укладки по краям всех четных 
рядов.

Черепица должна храниться в штабелях, уложена на ребро по длине на 
дощатых прокладках. Высота штабеля не должна быть более 3 рядов, при чем 
каждый ряд должен быть переложен тонкими досками.

Транспортировка черепицы х подъемнику к от него к рабочему месту по 
чердачному перекрытию осу шествляется тачкамя. Черепица укладывается в тач — 
хх стоймя, плотно одна к другой.

г /  Устройство кровля.

Устройство кровля ведется последовательно во захваткам к делянкам 
во 3—4 ряда черепки в каждой в порядке указанном на схеме /рис^2-3/.

Каждая захватка состоит хз 4-х  делянок. Г^родолжительность устройства 
кровли на каждой захватке 4-3 смен .

Покрытие кровли черепицей выполняется звеном в составе «одного кровельщика 
4 разряда в  одного кровельщика 2  разряда. Первый кровельщик производит 
укладку черепицы. Второй подает ему черепицу и раствор, а также выполняет 

крепление черепиц проволокой 1 подма зку швов раствором.

У кладку черепицы начинают от свеса крыши к коньку и от ребер.
Устройство кроили ведется горизонтальными делянками по 3-4 ряда че­

репицы в каждой; карнизный н коньковый ряд выделяются в отдельные делянки.
Кровельщик начинает работу, стоя на чердачном перекрытия, а затем 

переходит на Обрешетку и работает сидя на скамейке /см.рис 3 / ,
Черепицу укладывают хд место по нгнуру я угольнику, чтобы горизонталь­

ные швы были строго параллельны свесу и коньку кровли, а длинные стороны 
черепиц перпендикулярны к к и к  Если черепица укладывается неплотно, то ее 
подтесывают кярочхой или же заменяют другой черепицей.

Для контроля за  правильностью укладки черепицы на обрешетке крыши 
вдоль по скату /от  конька к свесу/ отбиваю* меловым шнуром параллельные 
дникк ха расстояниях, равных ширине десяти уложенных в  ряд черепиц.

Черепицу первого’ ряда свеса и последнего у конька укладывают впри­
тык. Укладка производится с  подмазкой продольных швов между черепицами 
раствором Избыток растворе срезать кельмой.

Стыки черепицы в  каждом ряду располагают в разбежку со стыками 
черевик в  предыдущем ряду. Для соблюдения разбежки стыков используют по­
ловинки.
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а -р а з р е з  конька, б-порядок покрытия, в-креплени-з черепицы, г -р а з  роз карниза; 1 -  строгальная нога, 
2 -п азовая  йепточлая черонгшл, 3-екоба сеченном t».\50 мм йдя крсяг.онля хоаоачх  мостя ков,у клад ывл емкие 
через 2 >.{, 4-глухарь размером 10x80 мм, 5 -брусо;; сечелпем 60x130 мм, 6—коныюиая черепица,7 -  обре­
шетина сечением 00x60 :«м, 8- д о т т а  я поцмчека, 9 -  гвоздь разм ерам  3x80 мм, Ю - прижимная планка 
сечением 20x70 мм, 1 1-патронея доска,1 2 — лолоплци чоропнч''Л 3-проволока диаметром 1,5 м м ,14-гаоздь  
сечением 4x30 мм, 13- лобовая доска, 13- брусок сечением 50x95 мм, 17- кобылка.
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Край первого карнизного ряда должоя свешиваться за  карнизную доску на 70 мм. 
У кладка черепицы на обрешетку должна -производиться одновременно на противо­
положных скатах. Каждая черепица должна укладываться так, чтобы шипы верх­
ней входили в пазы нижней черепицы. /С м . рис. 4 /

Черепицу при укладке зацепляют шипами за  бруски обрешетки н каждую 
вторую или третью крепят к обрешетке проволокой. На свесах, ребрах и кольке 

крыши, а также на скатах при уклоне более 45° черепица кренится попарно.
При креплении черепиц проволокой, пропускают ее через отверстие в 
шипах и крепят к гвоздям вбитым в обрешетку.

По ходу укладки черепицы в местах примыкания к штырям /скобам / хо­
довых мостиков черепицу окалывают для устройства отверстия Размером 
30* х 50 мм.

д / Обделка кровли у дымовых труб

При обделке кровли у дымовых труб черепицы, укладываемые' по скйту, 
пропускают под выдру вплотную к трубо. Если при покрытии скатов около труб 
целые черепицы не укладываются, то их окалыилют. Для укрепления околотых 
черепиц не имеющих шипов,прибивают дополнительно бруски к которым эту че­
репицу кропит через просверленные ь них отверстия гвоздями »uih привязывают 
проволокой и подмазывают раствором. После укладки черепицы оставшееся под 
выдрой пространство заполняют вокруг трубы раствором, делая небольшой откос 
от трубы /рис. 5 / .

При широких трубах вокруг них делают покрытие кровельной сталью.При 
этом со стороны верхнего ската крыши, охрытио делают с откосами на обе 
стороны для отвода воды и стальной фартук подводят под вышележащие черепи­
цы. С нижней стороны трубы стальной фартук напускают поверх нижележащих 
поронян /рис.0/. Места соединения стали с черепицей следует промазать раст­
вором. Кровельная сталь окрытия труб должна быть хорошо окрашена масляной 
краской.

Обделка кроьли около круглых вытяжных труб указана на рис. 7 
Такие трубы устанавливают между обрешетинами на месте стыка двух рядом 

лежащих черепиц.
В каждой из этих черепиц для пропуска трубы выкалывают полуокруж­

ности. Сверху эти черепицы покрывают листом кровелькой стали, в котором 
вырезай круг по диаметру трубы, я подмазывают раствором. Наружные края 
стального листа как по бокам, так и сверху я снизу загибают в швы между 
соседними черепицами. Края хруглопо выреза, сделанного посредине стального 
листа, загибают кверху. На этот отгиб сверху надевают особы! столько! 
воротник, который окружает установленную трубу. Между воротником ж трубой
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Вид сбоку Р а з р е з  uc трубе

Рис, Обделка дымовой трубы 
1 -  раСТ*,эр

Р и с .6 . О бделка дымовой трубы с 
устрой ством  м еталлическо­

го откры тия

Рис.7. Обделка круглых венти­
ляционных труб.

1 -  р аствор ; 2 -м оталли ческое 
скры тие; 3-раСпорки а.зщ укреп­
ления трубы .

1 - boijgthkk; 2-уплотнений просмо­
ленной раул'И; 3 -  стальной 

л и ст ; 4 -черел1п :о .

1ео-зоо

о » э  Рис.8. Переносной инвентар­
ная сетка для ограждения 
участка работ на кроож;

/Разм еры  В сантиметрах/
1-шарниры для удобства скла­

дывания; 2-мет ал.- нчсские трубы 
или круглая сталь диаметром 
12-16 мм; 3-тросы дггаметром 
10 мм.
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оставляют неЙольшой зазор, который забивают просмоленной паклей к сверху 
заделывают раотпором.

е / Покрытие ребер и коньков крыши

Перед укладкой коньковую черепицу сортируют, укладывают в один ряд 
на ровной доске, пригоняют друг к  другу и надписывают на них мелом, поряд­
ковые номера,

КонькЬвая черепица укладывается на растворе с примесью волокнистых 
веществ и привязывается через or.isy проволокой к гвоздям, вбитым в стро­
пильные логи или в обрешетку. На робоах крыши привязывают всю коньковую 
черепицу. Для привязки коньковой черепицы в кнх-заранее просверливают от­
верстия. Отверстия для крепления можно просверлить в канавке нлк рядом с 
ней, но так, чтобы проволочная закрутка но мешала плотному прилеганию ва-
ЛИКЗ*

Покрытие робер следует производить одновременно с покрытием Скатов,
Коньковую черепицу ребра укладывают снизу вверх строго ПО шпуру на- 

тяпутому вдоль ребра н следит за тем, чтобы она хорошо перекрывала подхо­
дящие к ребру края черепицы рядового покрытия. Вся коньковая черепица, 
покрывающая ребра, должна быть обращена раструбом вниз.

Раствором заполняется все пространство внутри коньковой черепицы. 
Раствор, выдавливаемый при укладка чорепнны разравнивается, Л .излишек 
у»  - срезается кельмой,

К от-к крыши покрывают лтосло укладки рядового покрытия скатов V 
реЙор, Кодек односкатной крыши покрывается коньковой -чарапицей ло типу 

двухскатных крыш.

ж/ Обделка торцов кровля

При примыкании кроил*. каменной стене /брандмауэр, тороц соседнего 
здания/ в последней выбирают ш грабу глубиной в 1/4 кирпича таким образОЧ 
чтобы ухлад1.(ваемая по торну ската черепица заходила в эту штрабу. Зазор в 
штраПо над черепицей заполняют раствором о устройством небольшого отлива 
от стоны для стока *водм.

а /  Покрытие слуховых окон.

Первый ряд черепицы покрытия слухового окна укладывают нижним кон­
цом па лобовую доску Со свесом в 5-8 см*

Ряд черепицы, подходящий к основанию слухового окна, нужно уклады- 
; вать так, чтобы его верхний крой закрывался отливной доской, пришитой к
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основанию окна.
н / Требования к качеству

Приемка законченных кровель должна сопровождаться тщательным осмот­
ром их поверхностей, особенно у воронок, в разжелобках /ендовах/ и в местах 
примыханхя к выступающим частям зданий.

Законченные Кровли должны отвечать следующим требованиям:
-  должны быть Выдержаны заданные уклоны и отметки кровли; для скатных 

кровель отклонений Величины фактического уклона от проектной не должны tape- 
вышать 5%;

-  с поверхности скатной кровли должен осуществляться полный отвод воды 
до наружным или внутренним водостокам;

-  элементы кровель из штучных материалов должны плотно прилегать К 
обрешетке, прикреплены к ней надлежащим образом и иметь требуемый напуск 
на примыканиях)

-  черепица Не должна качаться нрн нажатии на нее рукой в любом месте)
-  при просмотре кровли снизу не должно быть видимых просветов;
-  ряды покрытия должны быть уложены параллельно карнизу или коньку)

I -  черепица не должна иметь околов, трещин н коробления;
I
i Обнаруженные при осмотре хровли дефекты или отклонения от проекта
I должны быть исправлены до сдачи здания или сооружения в эксплуатацию»
< Приемка готовой кровли должна оформляться актом и выдачей эакяэчи—

ку гарантийного паспорта с  указанием срока, в течении которого строительная 
! организация буДВТ,в случае обнаружения дефектов кровли, устранять их*

I к / Указания по технике безопасности
1
I При производстве работ по устройству кровли необходимо'&ьШО.щЯТ%.врА»-

вила по технике безопасности изложенные в СНиП-е Ш-А.И-70, а также сле­
дующие требования;

-  к устройству кровли допускаются рабочие прошедшие кйструктаж по тех** 
нике безопасности,о чем должна быть соответствующая запись в журнале инст­
руктажа;

-  выход рабочих на крышу для уклад юг черепицы, разрешается лишь после 
того, как бригадир проверит исправность стропил и обрешетки;

-  работающие На кровле с уклоном менее 25° Либо /независимо бт уклона/ 
на мокрой кровле или кровле^ покрытой снегом, должны быть снабжены, кроме 
предохранительных поясов, переносными стремянками шириной не менео 30 СМ 
с нашитыми планками* Стремянки во время работы необходимо надежно эакрег— 

t пять. При работе ча крышах с уклоном более 23° вдоль свеса устанавливает
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временное ограждение в виде перил с  бортовой доской нля инвентарных сеток 

/р и с .7 /. Если имею тся Парапетные рещ етки, то их прочность и исправность з а ­

ранее должен проверить производитель работ»
-  здание, на котором ведутся кровельные работы , должно бы ть ограждено, 

чтобы люди не попадали в  зОиу возмож ного падения с  крыши материалов и ин­

струментов.

-  кровельщики должны быть одеты  в комбинезоны /пО се зо н у /, обуты  в 

нескользящую обувь, иметь на себе Предохранительные пояса о проверенным на 

прочность канатом.

-  склады вать на крыше штучные материалы , инструменты я тару р азр е­

ш ается лишь при условии, если они гарантированы от падения;

-  во время перерывов в работе н после окончания смены  материалы • и н - 

струмепты и приспособления, находящиеся на кровле, убрать в безопасны е м еста 

на. чердачное перекрытие. С брасы вать с  крыши материалы и инструменты на 

зем лю  зап р ещ ается -

-  запрещ ается выполнять кровольиые работы во время гололедицы, гу сто ­

го  тумана, ветра более шести баллов, ливневого Дождя, грозы  или обильного

снегопада;

-  должны быть определены м еота кропления веревок для привязывание 

предохранительных поясов кровельщиков. Крепление веревками должно осуш еств- . 

лятося з а  стропильные ноги Или з а  специальные петля,выпущ енные на поверх­

ность кровли, укрепленные такж е за  стропильные ноги. П ривязы ваться веревками 

во всех случаях з а  обрешетины запрещ ается*

-  проверить исправность приспособлений /ск ам еек , кассет , стрем янок н д р / ,

-  подъемник должен быть испытан механиком участка я электродвигатель 

зазем л ен .

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МеТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

Бригада кровельщиков определена 3 количестве четырех звеньев по два 
кровельщика в  каждом.

Кровельшикк 4 разряда -  K jpK^ftg f

Кровельщики 2 разряда **

Обслуживаются звенья:

Транспортным рабочим 2 разряда -  Т 
Маши нретом подъемника 3 разряда * М

Всего в бригаде 10 человек.

и
(
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Кровельщики Kgj К2 ; Kg ; К4 вместе с транспортным рабочим Т п машинис­
том подъемниха М производят перемещение отсортированной черепицы На чер­
дачное перекрытие. В обороте при этом находится 4 тачки; одна загружается 

внизу, 2 -я  находится на площадке подъемника, 3 -я  готова к возврату вниз и 
4 -я  разгружается на перекрытия.

Кровельщика K j, Kg, Kg, К? производят разбивку мест укладки черепицы и 
оборудуют приспособлениями рабочие места. Кровельщики Kg» К^, Kg, Kg после 
подъема всей черепицы и раскладки ее на чердачном перекрытии приступают а  за ­
тариванию кассет черепицей по t5 штук а  подаче их кровельщикам к.^;К3,К^ДС^.

Для работы 4-х  звеньев необходимо иметь 20 кассет*
После подъема всей черепицы и раскладки ее на чердачном перекрытии 

кровельщики Kj переходят на укладку черепицы По обрешетке.

Работа по укладке черепицы на обрешетку ведется согласно организа­
ции и технологии процесса изложенной в разделе Ш.

Состав бригады и распределение работы между исполнителями 1

, Исполнители п/п:
:К -во : 
: чел. : Перечень работ

1. Кровельщики 4 разр. 
K i;K 3;K 3 ;K7 

Кровельщики 2 разр. 
К2;К 4;К6;К 8

4

4

Сортировка черепицы 

Заготовка половинок

2. Кровельщики 4 разр. 
K1 'K3 ;K 5JK7 4

Разметка мест укладки черепицы. 
Устройство защитных приспособлений 
и ходовых досок но технике безопас­
ности и нереста ковка их в процессе 
работы .

3. Кровельщики 2 разр.
К2 :К4;К 6;К 8 

Транспортный рабочий 
2 разряда Т 
Моторист. 3 разр. М

6

Укладка черепицы на тачки.
Подвозка тачек с  черепицей к подъем­
нику.
Подъем тачек с черепицей и ящиков с 
раствором на чердачное перекрытие и 
раскладка черепицы по чердаку.

4. Кровельщики 2 разр. 
К2;К 4;К 6;К8 4

Затаривание к подача черепицы в 
кассетах на кровлю.

5. Кровельщики 4 разр. 
К 1:К 3;К5;К 7 4

Укладка черепицы по обрешетке с 
устройством примыканий

6. Кровельщики 2 разр. 
К2;К 4;К б;К 8 4

Крепление черепицы к обрешетке прово­
локой. Подача раствора к месту работы. 
Промазка швов раствором между черепн-
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ШЧЖЗДОДСТВЛ РАБОТ ПО УСТРОЙСТВУ ЧЕРЕПИЧНОЙ КРОВЛИ 
ОДИНАРНОЕ ПОКРЫТИЕ

§
5

и/я

1.

Наименование работ
Един,
изке-
ре­
ния

Объем
ра­

бот

У кладка черепицы в Тачки, 
подвозка х содьемнику,пйдъем,
развозка но лохрьссшо ж рас-

1 кладка
6В,С

2 , Затаривание кассет, подача жх

*
на крышу, покрытие крыши чере­
пицей с  ироияакой mi ао» раство­
ром к хреплеийс черепицы Про- 

 ̂ волокой кв.м 1300

Трудо­
емкость 
«а ед. 
измор, 

чел—час

Общая
трудо­
емкость
чедУдп

Состав
звена

1,9В

Кровельщики 
4 разр,- 2 чел.
2 разр. -  2 чел.
Транспортами^.
2 разр,- 1 чел. 
Машинист 3 разр, 

— I чел.

0,776 126,1

Кровельщики 
4 разр.- 2+2 
2 разр,- 2+2

Текущие дни работы

1 2 3 4 5 е 7 8 9 1C
г
1

1
12
Г
13

J 1
15

1Г]
п

1
18

И
20

2 3] S

■

, \ )В п V
.к2 31

1
1

J
1 дней

I
ел
I

to
-s

o-
so

-s



КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ ^

НА ОДИНАРНОЕ ПОКРЫТИЕ КРЫШИ СРЕДНЕЙ СЛОЖНОСТИ ШТЛЛШОБАЛНОЙ $1 
И ЛЕНТОЧНОЙ ПАЗОВОЙ ГЛИНЯНОЙ ЧЕРЕПИЦЕЙ . УКЛСН КРОВЛИ 45°, ПЛОЩАДЬ 1300 кв.м. Ъ

>

№
1Ш

Шифр
норм Наименование работ Нд.

нам.
Объем
робот

4

Норма 
времени на* 
единицу 
намерении 
чеп.час,

. . л.

Затраты 
труда на 

весь 
объем 
работ 

чел.час

Расценка 
на единицу 
измерения

руб,код.

Стоимость 
затрат 

труда на 
весь объем 

работ 
руб .коп.

1 2 з 4 6 6 7 ... 3"'*" ~— я--------- -

1. 1-13 
т.1*№ 10

Подвозка тачками отсортированной черепицы 
к стоечному подъемнику на расстояние120 м тп 65,0 1.0 65.00 0*493 32-05

2. 1-13
т.1,КЬ 12

То же, раствора тн 8,8 0,77 6,78 0-38 3-34

3. 1-8, т.2 
N.' 20а,б

Подъем черепицы стоечным подъемником 
Т—11М на высоту 10 м 10 тп 8,5 5,2 33,80 2-618 17-02

1. 1-8 ,т.2 
К> 18а,б Тоже, раствора •# 0,4 1 1,4 4,56 5-762 2-30

1-13 
т.2,Ь'- 2

Отводка тачками черепицы от подъемника 
к мосту работ на расстояние до 40 метров тп 65 0,23 14,95 6-114 7-41

6, То -Г- То же, раствора тн 8,8 0,23 2,02 0-114 1-00
7. 1-15 У кладка глиняшюй чорепици ь  кассеты 

N? 8 по 15 шт. и каждой тя 65,0 0,98 63,70 0-429 27-89
8. 1-14 Подъем кассет с черепицей к подача 

№ 2а,б вручную ид крышу при высоте в среднем 2,5м г 65 1,54 100,10 0-543 36-30

9. 7-&№2а
К-1,25

Покрытие крыши глиняной черепицей 
ИТОГО

м2 130,00 8,50 
м2 1300

845,00
1133,91

3-638 472-94 
600-25

ТГГОГО---------------------------------------------------- ----- м2------ГД5----------------------- щ т ---------------- 1----------- оЦ Ш

кг
аг

во
-tf
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Последовательность выполнения основных операций

-  сортировка черепицы;
-  Заготовка половинок
-  Транспортировка черепицы на чердачное перекрытие 
.  подача черепицы в кассетах на крышу;
-  устройство защитных приспособлений по технике безопасности я переста­

новка их в процессе производства работ;
-  размотка voct укладки черепицы;
-  околка черепицы нестандартной конфигурация по месту;
-  укладка черепицы по обрешетке;
-  до ходу выполнения работ устройство премыканий, ребер, коньков, 

слуховых окон, труб и т.д.
<- креплоиио черепицы к обрешетке проволокой;
-  подача раствора х месту работы;
-  промазка швов рястврром между чорепидами;
-  перестановка приставных лестниц я ходовых досок;

У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

1. Основные материалы я полуфабрикаты потребные на 1300 м2 черепич­
ной кровли.

: Наименование материалов : Марка : Единица * Количествоп/п : и полуфабрикатов : ГОСТ ; измерения
4

1, Черепица штампованная н 
ленточная пазовая

ГОСТ
1808-54* тыс. 22,750

2. Черелкаа коньковая 9 0,52
3. Раствор цементно-известковый 

с добявкой волокнистых мате­
риалов М-25 м3 3 ,51

4. Доски обрезные 1У с. 40 Мм 8488-66 9 0,13
3. Бруски 1У с 50x60 кем 9 9 0,12
в. Гвозди 30-75 мм 4030-63 кг 12.1
7. Сталь кровельная оцинкованная 8075-6Q* кг 360
S. Проволока ф 1,5 мм 3282-46 кг 2,6
0. Поковки 7820-70 кг 6 ,5
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2, Механизмы, оборудование, инструмент к п^шойтлрь

xf,Vi ** Нлпмонопапне run : * Тил : Марка : 
ГОСТ :

КоЛЙ- iTe.4HU40CK.-t it
честео : .характерно?;

Г : 2 "з • 4 8 i . 6
Moxoh-.iomi:'» oOopyr.oo^ime, инвентарь

1* Подъемчих стоечный- Т-4Дм •4 i Г|;узоподъом. 
0,5 та.

2, Скамейка склад/и.я - - 4
3* Возок зля нор’->:’:я'ы - 4
4» Яишк для pacvR-j--;» - ЭЗСб-70 4
5» Станок оброкютки - - 2
В» Кассеты для чг.-реткшл «* 20
7« Веревка длиной 20 м 1808-51 4
3, Шпур длиной 20 м - 1703—70 4
0. Стремянка - 4
10. Приставные яосттшп? длиной 4 м •» - 2
П« Тачки тФ - 6
12. Инвентарное ограусп еияо 4
13. Бачок деревянный 8-10 я «м 4
14, Бачок металлический £* - 4
15* Катальные кола м/п 82
16. Приемная ляояшя ;:а шт - 1

Инструмент

17. Мопоток/-кноочка 6. 11042-84 4
18. Тояорик-кирка 4* t448-43 4
10. Кусачкн-кДоки 7282-84 4
20. Шило трелграпное - W 4
21. Лопата штьзкекля 3020-83 4
22. КельМо остроугольная #» 8333-71 4
23* Кельма 8333-71 4
24, Шпатель деревянный •» 10718-04 4
29. Рашпиль 44 6870-08 4
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